

POČETAK NASTAVE

Nastava se u našoj Školi održava u jutarnjoj smjeni i počinje svakog dana za učenike viših razreda u 8,00. Za vrijeme trajanja epidemije izazvane virusom COVID-19, školsko zvono neće označavati početak i kraj nastavnog sata.

MJERENJE TEMPERATURE

Molimo roditelje da svakodnevno djeci mjere temperaturu, vrijednost upišu u informativku i potpišu se. Učiteljice će svaki dan na početku prvog sata pregledati informativke.

ULAZAK RODITELJA U ŠKOLU

Mole se roditelji, koji svoju djecu dovoze/prate u školu, da se u školskom dvorištu zadržavaju što kraće i održavaju fizičku distancu od ostalih osoba. Roditeljima je ulazak u školu moguć uz prethodnu najavu i pridržavanje svih epidemioloških mjera (mjerenje temperature, dezinfekcija ruku i nogu, nošenje maske i fizička distanca).

NOŠENJE MASKI

Učenici nižih razreda nisu dužni nositi maske. Učiteljice razredne nastave nisu dužne nositi maske u razredu, ali ih trebaju imati na hodnicima i u zajedničkim prostorijama. Učitelji predmetne nastave koji ulaze u razred trebaju nositi maske.

TORBE I PAPUČE

Mole se učenici da prvi dan donesu papuče koje će ostajati u školi, a petkom ih je potrebno nositi doma na pranje i dezinfekciju.

ULAZAK UČENIKA U ŠKOLU

Ulazak u školu predviđen je prema određenom mjestu ulaza/izlaza u školu. Iznimno je važno da se učenici pridržavaju dogovorenih mjesta ulaza/izlaza.

ULAZ A (GLAVNI ULAZ)	1.b (Sabrina Simonović) 4.a (Tijana Mikoli-Celić) 3.c (Dragana Kapular)
ULAZ B (ULAZ KOD KUHINJE)	2.a (Morena Luk) 2.b (Jasna Andreašić) 4.b (Ivanka Pruhar)
ULAZ C (ULAZ KOD ŠKOLSKOG IGRALIŠTA)	1.a (Aleksandra Krt) 3.a (Danijela Erlić) 3.b (Iva Raknić)

ŠKOLSKA MARENDA

Prvi nastavni dan za sve će učenike biti osigurana školska marena.

Učenici nižih razreda marendat će u terminu iza 2. sata u učionici ili u marendariju, ovisno o rasporedu (tjedan A i tjedan B) koji započinje 6. rujna:

TJEDAN A (6.9.-10.9.)

- u marendariju: 1. i 2. razredi
- u učionici: 3. i 4. razredi

TJEDAN B (13.9.-17.9.)

- u marendariju: 3. i 4. razredi
- u učionici: 1. i 2. razredi

O daljnjem korištenju usluga školske kuhinje (marena, ručak) učenici će izvijestiti razrednika prvog nastavnog dana, u ponedjeljak, 6. rujna. Mole se roditelji da s djetetom dogovore marendanje/nemarendanje u školi.

ZAVRŠETAK PRVOG NASTAVNOG DANA

Nastava za učenike razredne nastave završava nakon trećeg sata u 10,35. Učenicikoji putuju autobusom bit će s učiteljicama produženog boravka do 12 sati kad polazi autobus.